



COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectoratul Teritorial de Munca Buzau informeaza ca in perioada 15.04 - 31.05.2019 , la nivel national din dispozitia INSPECTIEI MUNCII se deruleaza **“Actiunea de informare si constientizare cu privire la respectarea legislatiei specific privind ucenicia la locul de munca, efectuarea stagiului pentru absolventii de invatamant superior si internshipul”** .

Pentru a veni in sprijinul angajatorilor cat si a persoanelor interesate, consideram oportun sa informam si pe aceasta cale dispozitiile legale care reglementeaza modul in care se desfasoara activitatea de intenship.

Legea nr.176 / 2018 privind internshipul reglementeaza activitatea desfășurată de persoanele cu vârsta de peste 16 ani , precizată în fișa de internship, în baza unui contract de internship pe o perioadă de timp limitată în cadrul unei organizații-gazdă, care are ca scop aprofundarea cunoștințelor teoretice, îmbunătățirea abilităților practice și/sau dobândirea de noi abilități sau competențe.

Contractul de internship se încheie obligatoriu în formă scrisă, în limba română, cel târziu în ziua anterioară începerii programului de internship de către organizația-gazdă. Organizația-gazdă are obligația completării și transmiterii datelor și informațiilor din contractul de internship, cel târziu în ultima zi lucrătoare anterioară începerii activității în cadrul programului de internship, în registrul de evidență a contractelor de internship, înființat de agenția județeană pentru ocuparea forței de muncă , în a cărei rază teritorială aceasta își desfășoară activitatea, ținut în formă electronică, denumit registrul electronic de evidență.

Registrul electronic de evidență cuprinde elementele de identificare ale internului, data încheierii contractului, data începerii activității în cadrul programului de internship, durata acestuia, cuantumul indemnizației pentru internship, data încetării contractului de internship, domeniul în care se desfășoară programul de internship. Durata maximă a contractului de internship este de 6 luni, maximum 720 de ore, fără posibilitatea prelungirii .

Pe perioada programului de internship, internul se obligă să presteze activitățile prevăzute în contractul de internship pentru și sub autoritatea organizației-gazdă, sub directa coordonare a unui îndrumător, desemnat de conducătorul organizației-gazdă dintre salariații calificați, cu o experiență de cel puțin un an în domeniul de activitate în care urmează să se desfășoare programul de internship.

În schimbul prestării activităților prevăzute în contractul de internship , persoanele care au împlinit vârsta de 16 ani au dreptul de a încasa o indemnizație de internship, constând într-o sumă de bani lunară. Cuantumul indemnizației pentru internship este egal cu cel puțin 50%

Presedinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Aleea Sporturilor, Bloc 1B, Buzau
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 0238426939
itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

din salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată și se acordă proporțional cu numărul de ore de activitate desfășurată. Indemnizația de internship este impozitată la fel ca veniturile salariale, conform prevederilor Codului fiscal, persoanele care o încasează datorând impozit pe venit în cotă de 10%.

Conform Legii nr. 176/2018, internul nu poate lucra mai mult de 40 de ore săptămânal și efectuarea de ore suplimentare este interzisă.

**INSPECTOR ȘEF,
Ing. Constantin Gabriel Gheorghe**



Red: GT/2ex